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SĂRBĂTOAREA CRĂCIUNULUI ÎN SIGURANȚĂ! 

 

Inspectoratul de Poliție Județean Mureș va fi la datorie pentru ca întreaga comunitate 

să se bucure, în siguranță, de Sfintele Sărbători de Crăciun. 

Începând cu ziua Ajunului Crăciunului și până în 29 decembrie 2024, vor acționa, în 

medie, peste 100 de polițiști, zilnic, alături de celelalte instituţii cu atribuţii în 

asigurarea ordinii şi liniştii publice. 

Pe drumurile publice, poliţiştii de la rutieră au în atenție prevenirea producerii unor 

accidente grave, în cadrul activităților specifice folosindu-se de aparatele radar, 

alcooltest și Drugtest.  

Recomandăm tuturor cetăţenilor să aibă în vedere un minim de măsuri de 

autoprotecţie, pentru a petrece minivacanța de Crăciun în liniște și siguranță! 

Menționăm că în această perioadă, polițiștii de la arme, explozivi și substanțe 

periculoase, împreună cu polițiștii de la celelalte structuri, au intensificat acțiunile de 

prevenire și combatere a evenimentelor cauzate de folosirea ilegală a articolelor 

pirotehnice. 

Insistăm asupra precizării că multe dintre obiectele pirotehnice pot fi periculoase şi 

pot răni sau chiar provoca incendii și distrugeri de bunuri.  

În scopul prevenirii incidentelor de acest fel recomandăm cetăţenilor să achiziţioneze 

doar obiectele pirotehnice permise de lege şi doar de la societăţi autorizate. 

La achiziționarea de articole pirotehnice verificați eticheta. Acestea să fie 

inscripționate în limba română și nu omiteți să sesizați poliția când constatați că sunt 

vândute ilegal articole pirotehnice! 

Dacă în această minivacanță alegeți să călătoriți cu mașina, interesați-vă din timp 

despre condițiile meteo și  starea drumului. Nu uitați că anvelopele de iarnă sunt 

obligatorii pe drumurile publice acoperite cu zăpadă, gheață sau polei! 
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 Pentru siguranța bunurilor dumneavoastră nu permiteți accesul persoanelor 

necunoscute în locuință, indiferent de pretextul folosit.  

De asemenea, asiguraţi-vă că încuiați locuinţa când plecaţi de acasă! 

Cumpărați cadourile din surse sigure, de la firme sau magazine pe care le cunoașteți 

sau pe care le-ați mai folosit! 

În cazul cumpărăturilor online, verificaţi în browser numele site-ului prin intermediul 

căruia plătiţi, pentru a observa dacă nu cumva este diferit faţă de site-ul original. 

Accesaţi site-ul original direct şi nu prin link-uri primite prin e-mail! 

Nu în ultimul rând, nu ezitați să sesizați orice încălcare a legii! 

Inspectoratul de Poliție Județean Mureș vă urează sărbători fericite, alături de cei 

dragi! 
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